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ATA DA 67Âª REUNIÃƒO ORDINARIA ITINERANTE DA CÃ‚MARA MUNICIPAL DE OURO PRETOAs dezesseis horas do dia vinte e nove de setembro do ano de dois mil e nove, na
Escola Municipal Major Raimundo Felicíssimo, distrito de Amarantina, sob a Presidência
do Vereador Júlio Ernesto de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexagésima
sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente solicitou
que fosse feita a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Crovymara Batalha, Silmerio Rosa, Regina Braga, Moisés
Rodrigues, Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa, totalizando nove. Havendo quorum
regimental, foi aberta a presente reunião. EXPEDIENTE: Ofício Circular 10/09 da
Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão para participar da 2ª Oficina Participativa
do Plano de Ação das Cidades Históricas, a realizar-se no dia dois de outubro, às 15:30
horas no auditório da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foi distribuído às Comissões o
Projeto de Lei nº 60/09, do Vereador Flávio Andrade, que institui nas repartições publicas
municipais de Ouro Preto o uso da bucha vegetal para limpeza. Neste momento, o
Presidente solicitou que fosse feito o sorteio do próximo distrito que será contemplado
com a Câmara Itinerante. O distrito sorteado foi Antônio Pereira. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs 396/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando a rede de água e esgoto no final da Rua Francisco
Coelho, iniciando no nº 443, próximo à casa do Sr. Marcionílio até a Rodovia dos
Inconfidentes, e Rua Ponte de Pedra (Rua da Pedreira) até o nº 120, distrito de
Amarantina; 397/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando calçamento e rede
pluvial na Rua São Gonçalo, distrito de Amarantina; 398/09, de diversos Vereadores,
solicitando à Prefeitura que providencie para a Rua Benedito Xavier rede de esgoto e
calçamento, tendo em vista que a mesma carece destes benefícios, principalmente
agora que se aproxima o período das chuvas; 399/09, de diversos Vereadores
solicitando o fornecimento pela Prefeitura de vales transportes para professores e
serventes efetivos que trabalham nas escolas de Amarantina, Maracujá e Coelhos, mas
que residem em Itabirito. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 52/09,
que dispõe sobre as taxas decorrentes do exercício regular do poder de polícia e pela
utilização efetiva ou potencial de serviços prestados ou postos a disposição pelo Poder
Público. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com
emendas; aprovado por quatro votos favoráveis, três votos contrários dos Vereadores
Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues e Regina Braga e uma abstenção do Vereador
Silmério Rosa, estando ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira (Paquinha).
PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 54/09, que autoriza o Poder
Executivo a doar imóvel com encargos à empresa DELPHI e dá outras providências. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira
(Paquinha). PROJETOS EM REDAÇAO FINAL:  Projeto de Lei n 52/09, que dispõe
sobre as taxas decorrentes do exercício regular do poder de polícia e pela utilização
efetiva ou potencial de serviços prestados ou postos a disposição pelo Poder Público.
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto; aprovado por quatro votos favoráveis, três contrários dos
Vereadores Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues e Regina Braga e uma abstenção do
Vereador Silmério Rosa, estando ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha. Projeto de Lei 54/09, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel com
encargos a empresa DELPHI e dá outras providencias. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira
(Paquinha). ORADORES: O Vereador Flávio Andrade manifestou sua alegria por estar
no distrito de Amarantina; comentou sobre o projeto apresentado por ele que tem relação
com o Distrito: o projeto da bucha vegetal. Parabenizou a comunidade de Amarantina
pela reunião e a Câmara pela realização da Itinerante. Parabenizou o Sílvio, a Erça e
toda a equipe. A Vereadora Regina Braga agradeceu à comunidade de Amarantina e
disse que saberia que seria muito boa a recepção deles. Falou sobre a importância do
Vereador. Agradeceu a todos pela acolhida na Escola hoje e se colocou à disposição de
todos. O Vereador Silmério Rosa elogiou a comunidade pelo acolhimento. Parabenizou a
Câmara pela realização da Itinerante; parabenizou o Vereador Flávio Andrade pelo
projeto da bucha vegetal. Comentou sobre futura fábrica de vassouras feitas com PET
em Antônio Pereira e se colocou à disposição de todos. O Vereador Luiz Gonzaga disse
que ficou satisfeito quando foi abordado por pessoas do distrito que comentaram a
respeito da construção do ginásio e que espera que isso seja realizado. Comentou que
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opiniões devem ser respeitadas. Agradeceu a todos da comunidade. Elogiou o trabalho
da Cassinha. O Vereador Leonardo Barbosa parabenizou a participação da comunidade
na Reunião Itinerante. Explicou o papel do Vereador. Ressaltou que existem Secretarias
que trabalham valorizando o dinheiro do servidor e do contribuinte, mas que também
existem algumas Secretarias que roubam o dinheiro do povo e que a função do Vereador
é fiscalizar a administração. Falou sobre os motoristas que não receberam até hoje;
disse que muitas pais de família estão perdendo carros na justiça, porque trabalharam
para a Prefeitura no ano passado e ainda não receberam por culpa da Vereadora; disse
que o Promotor já identificou que foi usado o dinheiro da Prefeitura para fazer
campanha. Comentou que conversou com o Vereador Maurílio, Presidente da Comissão
de Ética da Câmara, e que ele disse que a Comissão está no fundo do poço, que não
tem visto a Comissão trabalhar. Destacou que são três, mas que não adianta um só
querer trabalhar, porque está nas mãos da Comissão a decisão de lavar a moral da
Câmara. Disse que o Prefeito está sendo omisso quando não exonerou ainda a
Secretária de Educação, Marcília Chaves, que foi uma das participantes do esquema de
favorecimento no desvio do dinheiro da Educação. Comentou sobre os gastos no
Carnaval de Ouro Preto, destacando as mazelas feitas com o dinheiro público. Disse que
o povo tem que participar mais, cobrar dos Vereadores. O Vereador Moisés Rodrigues
parabenizou a iniciativa da Mesa pela realização de mais uma Reunião Itinerante.
Parabenizou o povo de Amarantina pela participação. Ressaltou o seu amor pelo distrito
de Amarantina. O Presidente falou sobre as entidades existentes no Município.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, o Presidente passou a palavra à comunidade
para que pudessem fazer suas considerações: Elisângela Moreira dos Santos; Ana
Paula Moreira; Maria das Graças Aganete; Amélia Toledo; Aparecida Helena de Fátima;
Cassinha; Lílian Albuquerque; Edna Cássia; Manoel Baiano do Riacho; Tiana Valdira
Ribeiro; Solange Estevam; Ercília. Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs:
400/09, solicitando o retorno do transporte escolar para crianças da Rua Santo Antônio
do Leite, bairro Santa Luzia para a Escola Municipal Major Raimundo Felicíssimo, distrito
de Amarantina; 401/09, sugerindo à Prefeitura disponibilização de médicos,
principalmente pediatra, para atender no Posto de Saúde de Amarantina; 402/09,
solicitando a retirada de um caminhão que está parado há mais ou menos três anos na
Rua Moisés Gonçalves, próximo ao nº 05, bairro Santa Luzia, impossibilitando inclusive a
capina no local, e solicita também a remoção de entulhos da Rua Benedito Xavier e Rua
Z. O Presidente informou sobre a Audiência Pública que acontecerá na Câmara no dia
primeiro de outubro para a prestação de contas da Prefeitura. Agradeceu o carinho e a
hospitalidade de todos. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final,
à qual responderam os Vereadores Moisés Rodrigues, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, 
Regina Braga, Flávio Andrade, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa, Leonardo Edson
totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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